

發動助港基層學童渡「疫境」

徐子淇

獲子丹夫婦率先響應



▲甄子丹本身是香港救助兒童會大使。



▲黎姿支持 #SaveWithStoriesHK 活動。

新冠病毒肆虐，令學校停課多時，香港救助兒童會及該會贊助人李徐子淇，昨日宣佈#SaveWithStoriesHK 活動正式展開，希望可以協助兒童停課不停學。貴為「千億新抱」的徐子淇為了幫助香港基層學童，除了籌款協助他們渡過「疫境」，更親自邀請到香港多位紅星及名人參與今次#SaveWithStoriesHK 活動，其中香港救助兒童大使甄子丹與太太汪詩詩率先響應。

▲汪詩詩與老公甄子丹一樣熱心公益。

這個 #Save-WithStories 活動最先由女演員珍妮花嘉娜 (Jennifer Garner) 和美國救助兒童會合作推出。自推出以來，#SaveWithStories 不斷擴展，以滿足全球各地兒童在疫情期間的需要，至今已先後在澳洲、印度、荷蘭、韓國和英國等國家推出。徐子淇表示：「當我知道有這個活動時，就覺得我們應該在香港做類似的事情。我將想法與朋友分享，他們都十分支持。作為一名母親，當看到香港及全球各地很多兒童受到這場史無前例的健康危機影響，我覺得很痛心。所以希望能夠盡自己的能力，去幫助有需要的人。我在此衷心感謝所有參與 #SaveWithStoriesHK 活動的人士，齊齊為慈善出一分力！」

社交媒體上講兒童故事

徐子淇為了幫助香港基層學童，除了捐款及講故事外，更親自邀請到香港多位紅星及名人參與今次#SaveWithStoriesHK 活動，其中香港救助兒童大使甄子丹與太太汪詩詩率先響應，在社交媒體上講兒童故事，讓留在家中抗疫的小朋友可以得到歡樂兼學習，同時提高大眾對本地弱勢兒童的關注，並且籌款協助他們渡過逆境。

來自基層家庭的兒童礙於社會及經濟情況，無法參與網上課堂，影響其接受教育的機會。救助兒童會竭力為兒童帶來一個更光明的未來，所以今次活動所籌得的款項，將會用於捐贈圖書及其他學習資源給香港的基層家庭。

香港救助兒童會總幹事司徒恩表示：「我非常高興，我們的贊助人李徐子淇女士和所有參與者鼎力支持此活動。我希望 #SaveWithStoriesHK 能夠使香港的兒童抖擻精神，並協助確保沒有任何兒童被忽略。」

至於參與 #SaveWithStoriesHK 活動的名人，包括：鄭秀文、黎姿、古巨基、胡杏兒、方力申、容祖兒、陳茵媺等等。



▲徐子淇與兒子Triston讀故事，因因戴上藍色兔仔面具現身，相當趣致。



▲徐子淇攜手香港救助兒童會開展 #SaveWithStoriesHK 活動。

▲新手爸爸古巨基亦愛講故事。

李思思 張蕾 任魯豫 尼格買提 聯袂主持國際醫護節晚會

香港文匯報訊 5月12日是「國際護士節」，據內地媒體報道，中央廣播電視總台精心為全國抗疫醫護人員，專門打造了一個名為「5·12 國際護士節」慰問醫護人員《天使禮讚》特別節目，以致敬及慰問抗擊新冠肺炎疫情的醫護英雄。據了解，《天使禮讚》特別節目的總導演由央視綜藝頻道的著名青年導演張晶擔綱執導。李思思將和張蕾、任魯豫，以及尼格買提聯袂主持5·12國際護士節晚會。節目內容豐富，有抗疫歌曲演唱；有讚美醫護人員的舞蹈；還有情景劇小品再現表演；還有醫護人員在抗疫前線搶救感染者生命的真實新聞視頻，也有醫護人員深夜守護病人的感人故事。目前，倪大紅等眾多藝術家已經開始排練。

抗疫情期間，為了億萬中國人民的生命安全，4.2萬醫護人員馳援湖北，不怕犧牲，甘於奉獻，湧現出一大批英雄人物和感人事跡。為了讚美慰問醫護人員。中央廣播電視總台提前籌備，像打造央視春晚一樣，將在2020年5月12日「國際護士節」這一天，打造這台名為《天使禮讚》的特別節目，以藝術方式再現醫護人員抗疫情工作瞬間，用文藝作品向他們表達無限的深情和崇高的敬意。



▲尼格買提



▲央視女主播李思思。

幾萬元燕盞 女兒一次過煮 薛家燕食足兩個月仍開心

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 薛家燕與范振鋒主持的電台節目《開心大派對》進行大革新，昨日記者會上邀請到嘉賓主持 Patrick Sir (林博來) 及羅霖出席支持。

家燕姐透露《開心大派對》做了4年，已備了一班擁躉，而有見科技日漸進步，現播出節目時也會拍攝整個過程在各大網絡平台上作視頻直播，所以自己都要弄得鮮艷一點。問會否多收些酬勞作服裝費？家燕姐表示不會，純粹是支持電台去與時並進。

談到母親節將至，家燕姐表示會邀請幾位偉大母親來節目分享，嘉賓羅霖就是其中一位 Keep 得又靚又 Fit，又有堅毅精神的偉大母親，羅霖即謙稱是向家燕姐學習，而且像家燕姐帶點福氣的身形才有好運和開心，相士也叫她胖一點更好。而今年母親節兩位媽媽都會在家中跟子女吃飯慶祝，羅霖說：「今年不用我和媽咪煮，由兩個仔煮，我其實都擔心搞到個廚房不知變成怎樣，所以有 Plan B 是叫外賣。」家燕姐則說：

「由年輕人來煮給我食，個心好甜，女兒珊珊試過煮燕窩，但一盒幾萬元的燕窩一次過煮晒，食了成兩個月！」珊珊賺到錢沒所謂？家燕姐笑說：「盒燕窩是我的，不過好開心，她有個心，新抱都好，我生日都是她下廚！」

羅霖聽罷也笑言想兒子快拍拖結婚，自己可少照顧一個，她表示不太緊張三位兒子的感情事，因為不知要拍幾次拖才結婚，但她知道兒子們跟她一樣好專一，會一個完結了才再開展新感情，而兒子都會帶女友給她過目。家燕姐也認同說：「我都教阿仔要做個有責任的男人！」

另外，Patrick Sir 是無綫《東張西望》節目主持人，拍檔之一的朱智賢與夫人黎振輝密會，Patrick Sir 對事件感到有少許出奇，但也希望先了解二人的回應。他希望朱智賢和黎振輝二人能渡過難關，所有事交代清清楚楚最重要。



Patrick Sir



▲羅霖與薛家燕皆已榮升母親大人。

跳舞學校停業近月 韓馬利不敢計損失



▲韓馬利與一眾嘉賓向有需要人士送上口罩。



▲葉家寶、韓馬利共同參與派口罩活動。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 葉家寶昨日聯同韓馬利 (Mary 姐)、丁樂鏗及施熙瑜等到牛頭角派口罩及防疫物品予有需要的市民。

Mary 姐透露下月初便會開工拍攝無綫新劇，將會與惠英紅合作，劇中她飾演護士角色，由於疫情關係未能到醫院實地取景拍攝，只能搭廠景拍攝。問到其有份投資的跳舞學校生意可有受疫情影響？Mary 姐承認因

「限聚令」而受到影響：「跳舞學校停業近一個月，好多學生問我幾時復課，我叫佢哋乖乖留喺屋企，當然唔希望『限聚令』再延長，但安全為上都有辦法，(業主可有減租?) 應該會，(停業損失了多少?) 嘅家都唔敢計算，最緊要學校重開大家有工做，明天會更好。」

葉家寶表示這已是第十次派發防疫用品，今次更邀請到「香港藝人之家」十位成員幫

手，他又透露將於5月9日下午3時半，於網上舉行《疫境同行真的愛你音樂會》，參與演出歌手有關心妍、巫啟賢及林沖等人外，並正聯絡貴貫中，希望他能與朱茵或 Beyond 成員獻唱《真的愛你》，除了歌手演出，屆時還有高水文醫生分享防疫知識。

收兒子心慳半 何嘉莉眼濕濕

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 何嘉莉昨日到電台接受訪問，育有三個小朋友的她，表示今個月母親節會簡單留在家中慶祝，因為帶住他們出街好大陣仗。嘉莉表示過往母親節都會收到七歲大仔親手整的心意卡，卡上更寫上「媽媽我愛你」，問到收到時否否很辣？她坦白說：「第一次收到都幾激動，有少少眼濕濕，都有保留住，但平時嘞嘞作因為太多唔會儲，影低張相就畀，然後偷偷地掉咗去，個仔問起就話『唔知喎，收埋咗去邊?』」

平日忙於湊小朋友的嘉莉，表示兩個女兒分別兩歲和一歲，雖然有工人姐姐幫手，但都很辛苦：「我哋屋企通常做衰人角色，會着重小朋友品行、禮貌，我會要個仔自己執衫同洗碗。」問到老公可有幫手湊小朋友？她指老公是飛機師，但近期因為航班減少，載客少了，變為載貨多，所以都多了時間留在家中，但也因此而多了摩擦：「多咗摩擦係少不免，但都OK，老公都有幫手湊仔，等佢感受吓我嘅辛苦。」本身做 KOL 的她，表示每晚要待小朋友睡覺，九時後才可做自己的工作。



▲何嘉莉表示老公也有幫手湊仔。